

齐鲁财金

突破菏泽 崛起西部

中国银行菏泽分行支持企业纪实

本报记者 周爱宝 王丛丛

这是一片欣欣向荣的土地，高楼大厦林立，逶迤清澈的赵王河从城中流过。菏泽地处鲁西南四省交界处，是著名的牡丹之乡。承载着丰富的历史文化和经济资源，伴随着西部崛起的经济大潮，菏泽，逐渐成为鲁西南地区的一颗耀眼明星。在“突破菏泽”的战略构想下，菏泽乃至整个西部地区的突破性发展正在与全省经济产生互联互通的生动局面。

中国银行菏泽分行根据省行党委的战略部署，不断提高经营管理水平，加大金融创新，积极服务地方经济，为菏泽的经济发展提供了强有力的金融支持。2012年7月初，记者踏上了菏泽大地，感受这里创业的激情，感受银行与企业鱼水之情。

加大信贷投放

细致服务企业

中国银行菏泽分行副行长李晨介绍，依托本地区的资源优势，菏泽中行积极支持煤炭开采、石油化工、农副产品加工等能源和资源类行业，扶持大企业、培育大项目。并围绕大企业、大项目上下游产业

承载着丰富的历史文化和经济资源，伴随着西部崛起的经济大潮，菏泽，逐渐成为鲁西南地区的一颗耀眼明星。在“突破菏泽”的战略构想下，菏泽乃至整个西部地区的突破性发展正在与全省经济产生互联互通的生动局面。

中国银行菏泽分行根据省行党委的战略部署，不断提高经营管理水平，加大金融创新，积极服务地方经济，为菏泽的经济发展提供了强有力的金融支持。2012年7月初，记者踏上了菏泽大地，感受这里创业的激情，感受银行与企业鱼水之情。

链，在信贷总量、信贷规模、信贷品种上继续加大支持力度，保障企业的资金需求。

记者参观山东玉皇化工有限公司看到林立的设备和机器，机器运转的轰鸣声显示着这家企业的强大实力。这是一家由总资产年仅8万元的村办企业，发展到今天有80亿元固定资产，财务总监刘卫红跟记者讲道：“中国银行给我们授信有7、8亿元左右，可以满足我们的需求。在公司的发展过程中，菏泽中行给予了我们很大的支持，项目贷款方面，中行的工作人员会帮我们分析项目贷款的可行性，以专业的视角为客户考虑，实实在在站在我们企业的角度上。这样作出的贷款方案针对性非常强，而且，这期间所做的分析也对我们的发展起到了很大的帮助。在流动资金贷款方面，因为我们有很多原料需要从国外进口，中行的出口信用证业务对

我们帮助很大，中行指导我们什么时候开，如何开，帮助我们更好地降低资金成本，获取利益。因为中行为企业着想的态度，每年通过海外代付业务就能帮我们多收益20多万元。有很多我们没想到的地方，中行帮我们想到了，对此我非常感激。”

发挥独特优势 助企业走出去

中国银行菏泽分行积极发挥国际阶段和国际贸易优势，在推动菏泽企业走出去上进行了有效的尝试，凭借强大的品牌优势和广泛的贸易网络渠道，有效发挥“海内外两个市场，本外币两种资金”的优势，为菏泽众多外向型企业提供结算和融资服务。

中粮艾地盟粮油工业(菏泽)有限公司财务总监孙丰喜告诉记者，公司是一个中外合资企业，进到菏泽的时候，就把公司账户设在了中国银行菏泽分行。“作为一家以生产食用油及其深加工产品的企业，我们的主要原料是大豆，每年都需要2亿美金以上的进口大豆。与中行的合作也是从进口大豆开始的。中行在进口业务方面有得天独厚的优势，公司的贸易融资、海外代付以及进口押汇就得益于中行的这种优势，他们成熟的经验和良好的服务态度，对我们业务的发展起到了很大作用。”

菏泽的区位优势明显，是苏鲁豫皖交界的区域性商贸和物流基地，因此，金正大生态工程有限公司在菏泽成长迅速。该公司财务总监朱效来告诉记者，2007年公司刚在菏泽成立的时候，就把基本账户等开在了中国银行菏泽分行。在发展过程中，金正大与菏泽中行一直

是合作关系，经常有中行的工作人员到公司调研资金需求。菏泽中行为公司提供了金融融资、服务、结算等方面的支持，提供了便捷的承兑汇票和发行账户投资等，为企业发展提供了有力保障。尤其是2011年4月，公司开始建设的120万吨硝基复合肥项目。

菏泽中行行长李波在采访结束时告诉记者，中国银行菏泽分行将继续坚持金融服务实体的本质要求，继续围绕菏泽市打造鲁苏豫皖四省交界地区科学发展新高地战略，继续加强对菏泽重点工程、中小企业、节能减排项目、战略性新兴行业以及个人消费和经营类贷款的信贷支持。他强调说，“调结构、保重点、优先支持中小企业”是菏泽中行的授信思路，深化推广“中银信贷工厂”模式，以简单快捷的审批流程对中小微企业提供授信支持。



**支持企业“走出去”
系列报道**

“浦发银行济南分行西藏光明行”活动 在雪域高原正式启动

7月16日上午，由浦发银行济南分行独家赞助，由山东省援藏办、山东省立医院、《视周刊》等单位共同开展的“浦发银行济南分行西藏光明行”活动在西藏日喀则地区正式展开。当天，来自省立医院的眼科专家在山东捐赠的首台现代化“援藏光明手术车”上为20多位藏族白内障患者实施了复明手术。

由于高海拔所特有的强烈紫外线辐射，西藏成为世界上少有的白内障高发地区，有白内障患者近40万人，占总人口的16%左右。但由于医疗、经济

和交通条件等限制，许多白内障患者得不到手术治疗，孩子不能进课堂读书学习，青壮年无法劳动，老年人甚至大半辈子看不到眼前的世界。

为帮助西藏地区白内障患者重见光明，浦发银行济

南分行联合山东省援藏办、

山东省立医院、《视周刊》共

同启动了“西藏光明行”大型

公益活动。7月6日上午，在浦

发大厦举行了隆重的新闻发

布会暨发车仪式，山东省委宣

传部、山东省援藏办、山东电

视台、浦发银行总行等领导

出席仪式。当天，由浦发银

行济南分行、《视周刊》、有关新闻媒体等单位的志愿者组成的爱心车队，与援藏光明手术车一道，从济南出发，历时10天的艰苦跋涉，行程4000多公里，于7月15日顺利抵达西藏日喀则地区，与乘飞机抵达的医疗专家胜利会合。

此次“浦发银行济南分

行西藏光明行”活动，将为日喀则地区的日喀则市、白朗县、南木林县、昂仁县、聂拉木县的120多位西藏农牧民白内障患者实施复明手术。同时，志愿者们还将走访5地的贫困小学，为孩子们进行免费沙眼检查、护眼知识普及和慈善爱心捐助。



英国《银行家》杂志“世界1000家银行”排名揭晓

中信银行全球排名第48 列国内股份制银行之首

日前，国际权威金融媒体——英国《银行家》杂志“世界1000家银行排名”榜单揭晓。中信银行一级资本全球排名第48位，较去年的第66名上升了18位，排名上升幅度位居前列，是国内首家跻身50强之列的股份制商业银行。在中资银行中，中信银行一级资本排名第6位，紧追工、农、中、建、交五大行，居国内股份制商业银行之首。此外，中信银行总资产排名第53位，较去年的68名前进了15位，位列中资银行第7位。

中信银行从2001年起便已开始参与此项排名，迄今已有十余年历史，其一级资本全球排名已从最初的第318名，上升至今天的第48位，实现了270位的大跨越。这种跨越伴随的是中信银行十余年的稳健成长。可圈可点的亮丽成绩以及权威机构的高度认可得益于中信银行多年来的稳扎稳打与锐意进取，充分反映了中信银行近年来快速增长的资本实力和资产规模。尤其是近几年，其在行业内长期保持了良好的可持续成长性，采取多

种方式不断进行资本扩充。2011年6月末，经过反复对比多种融资方式及对股东利益和资本市场的影响，中信银行按每10股配售2.0股的比例向全体股东配售股票，此次配股筹资总额约260亿元，全部用于补充核心资本。2012年6月，中信银行在银行间债券市场成功发行了总额为200亿元的次级债券，债券募集资金全部计入附属资本，以提升资本充足率。

最新数据显示，目前中信银行资本充足率为12.39%，较2011年末略上升0.12%，核心

资本充足率为9.94%，环比上升0.03%。在国内上市商业银行中位居前列。

英国《银行家》“全球1000家银行排名”是全球银行业最为看重的权威媒体排名，被视为评估世界银行业和各家银行综合实力的权威标尺，是观察全球各国银行业发展趋势变化的晴雨表。在今年的榜单中，工商银行、建设银行、中国银行、农业银行、交通银行的一级资本全球排名分别为第3、第6、第9、第10和第30名，稳居中资银行前五位。

富工作经验的税务管理人员，保障了各项税款的准确核算和及时足额上缴，从未出现过缓缴、欠缴情形。为了保证依法正确履行纳税义务，公司还聘请了资质与业务能力过硬的外部税务咨询公司作为“税务顾问”，对税收管理过程中各项问题产生的原因进行深入分析，并制定防范措施，不断完善内控机制，使公司的税收风险得到有效控制。自成立以来，公司累计上缴税金16.5亿元，为国家和地方财政税收做出了突出贡献。

福田雷沃重工总经理王桂民表示，税收遵从协议旨在建立互信、平等、透明、合作的新型税企关系，不断提高公司对税收风险的自我防控能力，是税企双方合作信赖的体现。福田雷沃重工能够同省国税局签订税收遵从协议，是省、市国家税务局对福田雷沃重工的信任。福田雷沃重工将严格按照遵从协议的各项要求开展税收管理工作，不断完善公司的税收风险管理体系建设，争取成为纳税遵从的标杆企业。(徐海鹏)

工银瑞信固定收益产品

多点开花

上半年，工银瑞信规模加权净值增长率达到8.63%，四类固定收益投资品种均业绩靠前。去年8月成立的工银瑞信添颐无论在最近3月、最近6月还是2012年以来，业绩排名均居同类首位；2010年8月成立的工银瑞信双利近一年业绩居99只可比产品榜首。

工银瑞信稳固团队

使投资回归本源

2011年的“股债双杀”让不少公司心有余悸。而工银瑞信固定收益部实现了业绩和规模取得良好发展。这得益于多达18人的固定收益团队。此外，旗下固定收益产品以追求“绝对收益”为目标，工银保本、工银四季收益和工银纯债定期开基均采用绝对收益考核。

华夏基金喜获

两项最佳客服大奖

作为业内翘楚，华夏基金近日在第七届中国最佳客户服务评选中再度荣获“中国最佳客户服务奖”、“中国最佳客户服务管理团队”两项荣誉。这也是华夏基金第五次蝉联“中国最佳客户服务奖”。多年来，华夏基金以基民利益为中心，在业内创新提出“五心服务”的理念。

华夏基金瞄准

恒生指数

截至7月11日，沪综指今年以来跌1.09%，恒生中国企业指数跌5.67%，而恒生指数涨5.35%。作为首只连接港股市场的首只跨境ETF产品，华夏恒生ETF自发行以来备受关注，随着人民币兑美元汇率趋于均衡，未来通过跨境ETF进行个人资产配置是境内基民明智选择。

福田雷沃重工与山东国税局

签署税收遵从协议

近日，山东省国税局《税收遵从协议》签字仪式在济南举行。签字仪式表彰了近年来山东省纳税模范单位，福田雷沃重工榜上有名，成为参加本次签约的三家企业之一，为山东乃至全国各行业履行社会责任树立了榜样。

据了解，本次签字仪式由山东省国税局主办，共有20家企业进入候选名单。山东省国税局通过对参评企业的整体状况进行客观评估，最终评选出3家企业与其签约。福田雷沃重工以其高速发展

健康的发展模式和高度的社会责任感从20家大型企业中脱颖而出，荣获本次签约机会。协议签订以后，各级国税机关将在两年内给予公司税收政策辅导、协助建立税收风险防控体系，免予税务稽查等提供多方面的支持。

福田雷沃重工在依法纳税理念的指引下，严格按照法律法规要求开展各项经营活动，自觉将依法纳税上升到公司战略层面。在公司总部计划财务部设立了专门的税务管理科，并配备了一批具有丰富